
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 44 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: L.R. 13/97 – INTERVENTI DI SISTEMAZIONE IDROGEOLOGICA ED 

IDRAULICO – FORESTALI NEI COMUNI DI BEURA CARDEZZA, 
MASERA, MERGOZZO, PREMOSELLO CHIOVENDA E VOGOGNA – PRESA 
D’ATTO. 

 
 
       L’anno duemilaundici, il giorno 5 maggio, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                     PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X  
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                             5                                      
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’argomento indicato in oggetto. 



 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Atteso che con propria missiva del 29.04.2011, prot. n. 3262, la Comunità Montana delle Valli 
dell’Ossola, onde procedere nell’iter autorizzativo per l’esecuzione dei lavori in oggetto, 
chiedeva, agli enti interessati, la presa d’atto dell’esecuzione delle opere con indicata 
l’assunzione in carico dell’ordinaria e straordinaria manutenzione; 
 
Vista ed esaminata la documentazione inviata relativa al Comune di Masera e consistente in: 
relazione tecnica specialistica e quadro economico; relazione paesaggistica semplificata per 
interventi in aree vincolate – Masera (rio Cresta e Roggia dei Mulini); per Rio Cresta – CRT 
1:10000 / planimetrie / documentazione fotografica; sezioni trasversali 1:100 e profilo 
longitudinale 1:200; per Roggia dei Mulini - CRT 1:10000 / planimetrie / documentazione 
fotografica; sezioni trasversali 1:100 e profilo longitudinale 1:500; computo metrico 
estimativo; 
 
Ritenuto, pertanto, di prendere atto dell’esecuzione delle opere, esprimendo conseguente 
parere favorevole di competenza; dando atto che ci si assumerà in carico dell’ordinaria e 
straordinaria manutenzione; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli di competenza; 
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

D E L I B E R A 
 
Di prendere atto, esprimendo conseguente parere favorevole di competenza all’esecuzione 
delle opere di cui all’oggetto, con l’assunzione in carico dell’ordinaria e straordinaria 
manutenzione; 
 
Di trasmettere la presente deliberazione, per gli adempimenti di competenza, alla Comunità 
Montana delle Valli dell’Ossola ed all’Ufficio Tecnico Comunale.  


